
Тɟɯɧɨɥɨɝɢɱɟɫɤɚɹ ɤɚɪɬɚ ɤɭɥɢɧɚɪɧɨɝɨ ɢɡɞɟɥɢɹ (ɛɥɸɞɚ) № _________________

Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɤɭɥɢɧɚɪɧɨɝɨ ɢɡɞɟɥɢɹ (ɛɥɸɞɚ):

Нɨɦɟɪ ɪɟɰɟɩɬɭɪɵ: 

Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɛɨɪɧɢɤɚ ɪɟɰɟɩɬɭɪ: 

Хɢɦɢɱɟɫɤɢɣ ɫɨɫɬɚɜ, ɜɢɬɚɦɢɧɵ ɢ ɦɢɤɪɨɷɥɟɦɟɧɬɵ ɧɚ 1 ɩɨɪɰɢɸ

Тɟɯɧɨɥɨɝɢɹ ɩɪɢɝɨɬɨɜɥɟɧɢɹ: 

Эɧ. ɰɟɧɧɨɫɬɶ (ɤɤɚɥ): 151,300 ɋ (ɦɝ): 30,700

Ʌɭɤ ɢ ɦɨɪɤɨɜɶ ɧɚɪɟɡɚɬɶ ɦɟɥɤɢɦ ɤɭɛɢɤɨɦ (0,5*0,5 ɫɦ) ɢ ɩɚɫɫɟɪɨɜɚɬɶ. Ʉɚɪɬɨɮɟɥɶ, ɩɟɬɪɭɲɤɭ ɧɚɪɟɡɚɬɶ
ɫɪɟɞɧɢɦ ɤɭɛɢɤɨɦ (1*1ɫɦ)
ȼ ɤɢɩɹɳɢɣ ɛɭɥɶɨɧ ɢɥɢ ɜɨɞɭ ɩɨɥɨɠɢɬɶ ɩɨɞɝɨɬɨɜɥɟɧɵɣ ɤɚɪɬɨɮɟɥɶ, ɩɚɫɫɟɪɨɜɚɧɧɵɟ ɨɜɨɳɢ ɢ ɜɚɪɢɬɶ ɞɨ
ɝɨɬɨɜɧɨɫɬɢ. Ɂɚ 5-10 ɦɢɧ ɞɨ ɨɤɨɧɱɚɧɢɹ ɜɚɪɤɢ ɩɨɥɨɠɢɬɶ ɫɨɥɶ. ɉɨɞɝɨɬɨɜɥɟɧɧɭɸ ɤɪɭɩɭ ɪɢɫɨɜɭɸ ɩɨɥɨɠɢɬɶ ɜ
ɛɭɥɶɨɧ ɢɥɢ ɜɨɞɭ ɨɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨ ɫ ɩɚɫɫɟɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɨɜɨɳɚɦɢ. ɉɨɫɵɩɚɬɶ ɡɟɥɟɧɶɸ.

ɀɢɪɵ (ɝ): 3,500 ɆР (ɦɝ): 41,300

ɍɝɥɟɜɨɞɵ (ɝ): 26,500 Fe (ɦɝ): 1,500

ȼɵɯɨɞ: 300,000000 30,000000

Ȼɟɥɤɢ (ɝ): 3,400 ɋɚ (ɦɝ): 36,500

ɋɨɥɶ ɣɨɞɢɪɨɜɚɧɧɚɹ 2014 2,000000 2,000000 0,200000 0,200000

ɉɟɬɪɭɲɤɚ ɫɜɟɠɚɹ 2014 3,000000 2,000000 0,300000 0,200000

Ʌɭɤ ɪɟɩɱɚɬɵɣ 2014 14,000000 12,000000 1,400000 1,200000

Ɇɚɫɥɨ ɫɥɢɜɨɱɧɨɟ 2014 4,000000 4,000000 0,400000 0,400000

Ɋɢɫ 2014 6,000000 6,000000 0,600000 0,600000

Ɇɨɪɤɨɜɶ ɫɜɟɠɚɹ 2014 15,000000 12,000000 1,500000 1,200000

Ȼɪɭɬɬɨ, ɤɝ. Нɟɬɬɨ, ɤɝ.
Ʉɚɪɬɨɮɟɥɶ 2014 120,000000 90,000000 12,000000 9,000000

ɋɭɩ ɤɚɪɬɨɮɟɥɶɧɵɣ ɫ ɪɢɫɨɦ
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2008 ɝ.ɞɥɹ ɩɪɟɞɩɪɢɹɬɢɣ ɨɛɳɟɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɩɢɬɚɧɢɹ, Ʌ.ȿ.Ƚɨɥɭɧɨɜɚ, 
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Нɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɵɪɶɹ
Рɚɫɯɨɞ ɫɵɪɶɹ ɢ ɩɨɥɭɮɚɛɪɢɤɚɬɨɜ

1 ɩɨɪɰ. 100 ɩɨɪɰ.
Ȼɪɭɬɬɨ, ɝ. Нɟɬɬɨ, ɝ.


